


ASTA N° 20 DEL 16/11/2013
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                                   LOTTO 02
STIMA 150,00 / 300,00                                                                               CARTIER
APPLIQUES A 11 LUCI IN BRONZO DORATO                                      STIMA 100,00 / 300,00
H. 87                                                                                                              ACCENDINO LAMINATO IN ORO     
FRANCIA INIZI XX° SEC.                                                                         PARIGI ANNI 70'

 

 LOTTO 03
 REMO BRINDISI (1918 – 1996) 
 STIMA 400,00 / 1.000,00 
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. VENEZIA 
 MIS. 50 X 70
 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
 CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 04                                                                                                  LOTTO 06
VIRGILIO GUIDI (1891 – 1984)                                                              ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
STIMA 400,00 / 3.000,00                                                                           STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BACINO SAN MARCO                                                                  RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 60 X  50                                                                                               MIS. 38 X 54
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                             FIRMATO E DATATO 1962 IN ALTO A SINISTRA
A RETRO DEDICA DELL'ARTISTA  DATATA 16/04/1978

LOTTO 07                                                                                             LOTTO 08
ACCIARDI (META' XX° SEC.)                                                            GIUSEPPE OMIO (1881 - 1955)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                          STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SCENA AGRESTE                                                                      RAFF. CASE CON FIUME
MIS. 30 X 24                                                                                            MIS. 35 X 25
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 09                                                                                                      LOTTO 10
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                           PACIFICO SIDOLI (1868 - 1963)
STIMA 350,00 / 1.000,00                                                                                STIMA 450,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PASTORELLA CON PECORE                                                            RAFF. SIGNORA CON BOA NERO
MIS. 30 X 48                                                                                                    MIS. 40 X 52
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                               FIRMATO E DATATO 1900 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 11                                                                                                         LOTTO 12
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                                           GIUSEPPE OMIO (1881 - 1955)
STIMA 600,00 / 1.800,00                                                                                  STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI PESCI CON BROCCA                                      RAFF. VIA SAN CLEMENTE
MIS. 50 X 70                                                                                                       MIS. 28 X 38
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 13                                                                                            LOTTO 14
MARGARET DOVASTON (1884 – 1955)                                           MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 1.000,00 / 5.000,00                                                                  STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NOBILUOMINI IN SALOTTO                                                 RAFF. CASE CON NEVE
MIS. 45 X 57                                                                                          MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 15                                                                                       LOTTO 16
LUIGI MAZZA (INIZI XX° SEC.)                                                 GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                   STIMA 180,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VOLTO ANZIANO                                                               RAFF. PERSONAGGI
MIS. 30 X 45                                                                                     MIS. 30 X 20
                                                                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 17                                                                                 LOTTO 18
MENEGHINI (META' XX° SEC.)                                           ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 250,00 / 500,00                                                             STIMA 480,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MUNGITURA                                                                 RAFF. TIRO DI CARRI
MIS. 23 X 30                                                                               MIS. 42 X 21
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 19                                                                                              LOTTO 20
ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)                                                     GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 300,00 / 1.200,00                                                                       STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CONIGLI                                                                                      RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
MIS. 16 X 34                                                                                            MIS. 30 X 20
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
DATATA 1968
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LOTTO 21                                                                                       LOTTO 22 
FRANCO ROGNONI (1913 – 1999)                                              GIANGIACOMO MERLI (XX° SEC.)
STIMA 300,00 / 1.800,00                                                                STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO                                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VOLTO                                                                                  RAFF. IL GIARDINO DI ROSA
MIS. 55 X 46                                                                                     MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA                      FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A SINISTRA              
                                                                                                           A RETRO CERTIFICATO DI GARANZIA

LOTTO 23                                                                                   LOTTO 24
FIRMA ILLEGGIBILE                                                               STIMA 150,00 / 300,00
STIMA 150,00 / 300,00                                                                CONSOLLE IN LEGNO SCOLPITO ED EBANIZZATO
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      MIS. 91 X 38 X 80
RAFF. PASTORI CON GREGGE                                                ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
MIS. 24 X 48
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 25                                                                                          LOTTO 26
GEORGES BAREAU (1866 – 1931)                                                 STIMA 80,00 / 150,00
STIMA 250,00 / 1.500,00                                                                   ANFORA IN RAME
SCULTURA IN BRONZO CON BASE IN MARMO                        H. 67
RAFF. GIOVANE                                                                                INIZI DEL XX° SEC.
H. 75
FIRMATO E DATATO 1894

LOTTO 27                                                                                             LOTTO 28
STIMA 50,00 / 100,00                                                                           STIMA 150,00 / 300,00
PORTAOMBRELLI IN PELTRO                                                          PENDOLA IN LEGNO CON PESI
H. 45 INIZI DEL XX° SEC.                                                                  H. 220    META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 29                                                                                     LOTTO 30
B. BRIZZOLESI                                                                            GIOXE DE MICHELI (1947)
STIMA 300,00 / 1.500,00                                                              STIMA 100,00 / 800,00
SCULTURA IN BRONZO                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. TESTA DI FANCIULLA                                                    RAFF. LA ZUCCA E LA MELA
H. 52                                                                                               MIS. 70 X 80 
                                                                                                        FIRMATO E DATATO 1982 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 31                                                                                LOTTO 32
MANUEL CUBEROS (XX° SEC.)                                          FIRMA ILLEGGIBILE
STIMA 150,00 / 300,00                                                            STIMA 600,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASE                                                                             RAFF. PAESAGGIO CON QUERCE
MIS. 45 X 54                                                                             MIS. 180 X 100
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 33                                                                            LOTTO 34
R. BLANC                                                                             ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN
STIMA 50,00 / 150,00                                                          STIMA 120,00 / 300,00
STAMPA A COLORI                                                             LOTTO COMPOSTO DA 12 PIATTI IN PORCELLANA DIPINTA
RAFF. MATERNITA'                                                            RAFF. VARI SOGGETTI E PAESAGGI
MIS. 48 X 68

LOTTO 35                                                                                             LOTTO 36
ANGELO BROTTO (1914 – 2002)                                                       GIANFRANCO RONTANI (1926)
STIMA 300,00 / 2.500,00                                                                      STIMA 300,00 / 800,00
LAMPADA A QUADRO IN METALLO                                              DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 98 X 100                                                                                        RAFF. NUDO DI SCHIENA                   
                                                                                                                MIS. 60 X 80
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 37                                                                                             LOTTO 38
STIMA 600,00 / 3.000,00                                                                      STIMA 400,00 / 2.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 TAVOLO IN CRISTALLO                    CREDENZA IN LEGNO LACCATO E CRISTALLO
MIS. 95 X 189 X 76                                                                               MIS. 260 X 60 X 106
E DA 06 SEDIE DESIGN ITALIANO                                                  DESIGN ITALIANO
ITALIA ANNI 70                                                                                    ITALIA ANNI 70

LOTTO 39                                                                                         LOTTO 40
STIMA 80,00 / 150,00                                                                        ETTORE BONFATTI SABBIONI (1934 - 1983)
CARRELLO IN OTTONE CON RIPIANO IN VETRO                   STIMA 350,00 / 700,00
MIS. 72 X 41 X 80                                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                                           INTITOLATO “ASSEMBLEA DI MASCHERE”
                                                                                                             MIS. 50 X 70
                                                                                                             FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 41                                                                                                   LOTTO 42
ANGELO BROTTO (1914 – 2002)                                                             STIMA 100,00 / 200,00
STIMA 300,00 / 2.500,00                                                                            GUERIDON IN LEGNO
LAMPADA A QUADRO IN VETRO                                                          CON MARMO SUL PIANO
MIS. 80 X 80                                                                                                MIS. 31 X 31 X 90
FIRMATA IN BASSO A SINISTRA                                                            INIZI XX° SEC.

LOTTO 43                                                                                          LOTTO 44
STIMA 50,00 / 100,00                                                                        HENRY ETIENNE DUMAIGE (1830 - 1888)
CESTINO IN LEGNO CON PAGLIA DI VIENNA                          STIMA 350,00 / 1.500,00
H. 62  INIZI XX° SEC.                                                                       SCULTURA IN BRONZO 
                                                                                                             RAFF. FANCIULLA   H. 65
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LOTTO 45                                                                                  LOTTO 46
VENINI (META' DEL XX° SEC.)                                             STIMA 200,00 / 1.800,00
STIMA 150,00 / 800,00                                                               PARAVENTO IN LEGNO LACCATO E DECORATO
VASO IN VETRO DECORATO                                                  A MOTIVI ORIENTALI CON APPLICAZIONI
H. 44                                                                                             IN MADREPERLA E AVORIO
                                                                                                      MIS. 184 X 246
                                                                                                      CINA FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 47                                                                                     LOTTO 48
LEONE GARIANO (XIX°-XX° SEC.)                                         GIUSEPPE OMIO (1881 - 1955)
STIMA 150,00 / 500,00                                                                 STIMA 100,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA FEMMINILE                                                       RAFF. ABBAZIA CHIARAVALLE
MIS. 40 X 50                                                                                   MIS. 34 X 25
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 49                                                                                   LOTTO 50
STIMA 150,00 / 300,00                                                               GIGINO FALCONI (1933)
TAVOLINO IN LEGNO DI ROSA                                              STIMA 450,00 / 1.000,00
CON PIANO IN VETRO                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 53 X 41 X 68                                                                        RAFF. FIGURE FEMMINILI  
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°                                        MIS. 120 X 130
                                                                                                       FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 51                                                                                          LOTTO 52
RITA CAMINATI (XX° SEC.)                                                            ROBERT CARROLL (1934)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                       STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BALLERINE                                                                            RAFF. ANZIANI
MIS. 60 X 70                                                                                        MIS. 54 X 65
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 53                                                                                LOTTO 54
E. DAN (META' XX° SEC.)                                                    RAVELLI (META' XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                            STIMA 30,00 / 150,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                              CENTROTAVOLA IN CERAMICA
RAFF. TESTA DI BIMBO                                                        LUNGH. 34
H. 26

LOTTO 55                                                                            LOTTO 56
LUIGI BORRELLI (1951)                                                   GIOVANNI SANGALLI (1930)
STIMA 150,00 / 500,00                                                        STIMA 200,00 / 500,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                           LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
INTITOLATA “ESTASI”                                                       RAFF. PAESAGGI SULL'ADDA
SIGLATA 8 / 100   H. 30                                                       MIS. 40 X 50
SUL FONDO AUTENTICA “TRIADE”                               FIRMATI IN BASSO
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LOTTO 57                                                                                                   LOTTO 58
EZIO GARILLI (XX° SEC.)                                                                       ETTORE BONFATTI SABBIONI (1934 - 1983)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                               STIMA 300,00 / 800,00
LOTTO COMPOSTO DA 04 DIPINTI OLIO SU TELA                            DIPINTO OLIO SU TELA
E TAVOLA                                                                                                   RAFF. NUDO DI SCHIENA
RAFF. PERSONAGGI VARI                                                                       MIS. 50 X 70 
                                                                                                                      FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 59                                                                                                          LOTTO 60
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                               MARTINO MARTINI (1891 - 1975)
STIMA 1.000,00 / 2.500,00                                                                                STIMA 200,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA DISTESA                                                                 RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
MIS. 60 X 120                                                                                                      MIS. 50 X 70
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                                        FIRMATO IN ALTO A DESTRA
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ASTA N° 20 DEL 16/11/2013
                     SECONDA TORNATA ORE 15.30                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 61                                                                                                           LOTTO 62
GIUSEPPE MONTALBANO (1940)                                                                  GIUSEPPE MONTALBANO (1940)
STIMA 150,00 / 600,00                                                                                        STIMA 200,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOFFITTA”                                                                                 INTITOLATO “OMAGGIO AL BRACCIANTE”
MIS. 50 X 60                                                                                                         MIS. 100 X 80    ANNO 1974
FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A DESTRA                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 63                                                                                                 LOTTO 64
MARTINO MARTINI (1891 – 1975)                                                        EZIO GARILLI (XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 1.500,00                                                                          STIMA 100,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI RAMI E FRUTTA                                      RAFF. PARIGI   MIS. 50 X 40
MIS. 70 X 53  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                     FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
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LOTTO 65                                                                                            LOTTO 66
DE PAOLIS (XX° SEC.)                                                                       G. ANGELERI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 600,00                                                                         STIMA 100,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                                     RAFF. PAESAGGIO 
MIS. 50 X 35                                                                                          M IS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 67                                                                                                                LOTTO 68
GIANCARLO BRAGHIERI (1930)                                                                         ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  
STIMA 100,00 / 1.200,00                                                                                          STIMA 50,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. INFORMALE                                                                                                 RAFF. VISO DI RAGAZZA
MIS. 74 X 56                                                                                                              MIS. 27 X 38
FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO A SINISTRA                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                       
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LOTTO 69                                                                                             LOTTO 70
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 200,00 / 800,00                                                                         STIMA 50,00 / 150,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. UOMO A TAVOLA                                                                     RAFF. GALLINE
MIS. 50 X 60                                                                                           MIS. 18 X 13
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 71                                                                                                            LOTTO 72
ACCIARDI (XX° SEC.)                                                                                       GIACOBBI “FIGLIO” (META' XX° SEC.)
STIMA 80,00 / 200,00                                                                                          STIMA 50,00 / 100,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PASTORELLA CON PECORA                                                                 RAFF. VOLTO DI FANCIULLA
MIS. 25 X 30                                                                                                          MIS. 42 X 52
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 73                                                                                        LOTTO 74
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                    MURANO 
STIMA 50,00 / 150,00                                                                      STIMA 50,00 / 150,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          SPECCHIERINA CON CORNICE
RAFF. FIGURE CON CASE                                                            IN VETRO LAVORATO
MIS. 23 X 48                                                                                     MIS. 28 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   META' DEL XX° SEC.

LOTTO 75                                                                                                       LOTTO 76
MURANO                                                                                                         DE PAOLIS (XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 100,00                                                                                     STIMA 80,00 / 180,00
SCULTURA IN VETRO A RIGHE BLU E NERE                                          DISEGNO CARBONCINO SU CARTA
LUNGH. 45                                                                                                       RAFF. FIGURE
META' DEL XX° SEC.                                                                                     MIS. 18 X 23
                                                                                                                           FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 77                                                                                                LOTTO 78
STIMA 200,00 / 1.000,00                                                                         STIMA 200,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 DIVANO E 02 POLTRONE                      SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO 
IN LEGNO DI NOCE SCOLPITO E IMBOTTITO                                 A FOGLIA
ITALIA FINE XIX° SEC.                                                                          MIS. 84 X 135
                                                                                                                    ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 79                                                                                                           LOTTO 80
STIMA 180,00 / 400,00                                                                                       STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN GIADA                                       SCULTURA IN GIADA
RAFF. ELEFANTI                                                                                                RAFF. PENNUTI
H. 12                                                                                                                      H. 24
CINA INIZI XX° SEC.                                                                                         CINA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 81                                                                                                 LOTTO 82
STIMA 100,00 / 300,00                                                                             STIMA 80,00 / 300,00
SCULTURA IN AVORIO                                                                           LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI
RAFF. ELEFANTI                                                                                      IN VETRO DECORATO A MOTIVI FLOREALI
MIS. 25 X 10                                                                                               H. 43
CINA FINE XIX° SEC.                                                                              INIZI XX° SEC.

LOTTO 83                                                                              LOTTO 84
RAVELLI (XX° SEC.)                                                            STIMA 100,00 / 200,00
STIMA 200,00 / 400,00                                                          LOTTO COMPOSTO DA 08 VENTAGLI
SCULTURA IN LEGNO                                                         DI VARIE FORME E FANTASIE
RAFF. TESTA DI INDIGENO                                                EPOCA XX° SEC.
H. 21
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LOTTO 85                                                                                           LOTTO 86
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                EZIO GARILLI (XX° SEC.)
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                                     STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO DI DONNA DISTESA                                                  RAFF. ANGELI
MIS. 30 X 70                                                                                         MIS. 27 X 70
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                    FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 87                                                                                                 LOTTO 88
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                            DE PAOLIS (XX° SEC.)
STIMA 350,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 250,00 / 500,00
DISEGNO PASTELLO SU CARTONE                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. DONNA A SENO NUDO                                                               INTITOLATO “MEDITAZIONE”
MIS. 38 X 32                                                                                              MIS. 80 X 120
FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO AL CENTRO                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 89                                                                                                        LOTTO 90
EZIO GARILLI (XX° SEC.)                                                                             LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
STIMA 100,00 / 400,00                                                                                     STIMA 400,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                DISEGNO PASTELLO SU CARTONE
RAFF. MATERNITA'                                                                                         RAFF. DONNA A SENO NUDO
MIS. 24 X 34                                                                                                      MIS. 47 X 62
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 91                                                                                                             LOTTO 92
STIMA 300,00 / 800,00                                                                                         STIMA 100,00 / 300,00
TAPPETO PERSIANO IN LANA                                                                         PENDOLA IN METALLO ARGENTATO
PERSIA INIZI XX° SEC.                                                                                      H. 40
MIS. 200 X 305                                                                                                      FINE XIX° SEC.
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LOTTO 93                                                                                         LOTTO 94
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                                    JAN VAN BEERS (1852 - 1927)
STIMA 350,00 / 1.200,00                                                                  STIMA 300,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BIMBA                                                                                    RAFF. INNAMORATI IN BARCA
MIS. 35 X 50                                                                                       MIS. 26 X 20
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 95                                                                                                LOTTO 96
R. GOBBI (XX° SEC.)                                                                              FIRMA ILLEGGIBILE
STIMA 150,00 / 500,00                                                                             STIMA 100,00 / 300,00                           
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                             RAFF. ARTISTA
MIS. 72 X 94                                                                                              MIS. 50 X 50
FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A DESTRA                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 97                                                                                   LOTTO 98
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                       MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 350,00 / 700,00                                                               STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ICONOCLASTI                                                                RAFF. L'ULTIMA CENA
MIS. 50 X 60                                                                                MIS. 70 X 100
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 99                                                                                                            LOTTO 100
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                                                     STIMA 80,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 LETTO E 02 COMODINI                                     ICONA
IN LEGNO SCOLPITO, LACCATO E DECORATO                                           RAFF. GESU'
INIZI XX° SEC.                                                                                                     MIS. 13 X 16
                                                                                                                                RUSSIA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 101                                                                                    LOTTO 102
STIMA 150,00 / 500,00                                                                  STIMA 150,00 / 400,00
SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO                                         LAMPADA IN METALLO CROMATO E SMALTATO
E DORATO A FOGLIA                                                                  H. 98
MIS. 140 X 75                                                                                 DESIGN ANNI 70
FINE XIX° SEC.                                                                             ITALIA 1970 CA.

LOTTO 103                                                                                                 LOTTO 104
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                           EZIO GARILLI (XX° SEC.)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                            STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASACCIA                                                                                       RAFF. MATERNITA' 
MIS. 30 X 40                                                                                                 MIS. 54 X 65
FIRMATO IN ALTO  A SINISTRA                                                              FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A SINISTRA        
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LOTTO 105                                                                                       LOTTO 106
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                 GIANFRANCO ASVERI (1948)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                      STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                         DISEGNO CARBONCINO SU CARTA
RAFF. PAGLIACCIO                                                                          RAFF. CANE
MIS. 17 X 24                                                                                       MIS. 21 X 29   ANNO 1983
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                             CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 107                                                                                             LOTTO 108
ALFREDO CASALI (1955)                                                                     GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                            STIMA 1.200,00 / 2.400,00
DISEGNO PASTELLO E TEMPERA SU CARTA                                  LOTTO COMPOSTO DA 08 DISEGNI
RAFF. STUDIO PER GRANDE CASA                                                   CHINA SU CARTA
MIS. 34 X 25                                                                                             RAFF. FIGURE VARIE
ANNO 1999                                                                                               MIS. 22 X 32
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                           FIRMATI IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 109                                                                             LOTTO 110
SERGE BELLONI (1925 – 2005)                                           GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                        STIMA 3.000,00 * / 6.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
RAFF. LA SENNA                                                                    RAFF. CITTA'
MIS. 50 X 60                                                                             MIS. 15 X 70
FIRMATO E DATATO 1961 IN BASSO A SINISTRA           FIRMATO E DATATO 1965 IN ALTO A DESTRA

LOTTO 111                                                                                                   LOTTO 112
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                            ARMODIO (1938)
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                                             STIMA 100,00 / 250,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                   LITOGRAFIA 
RAFF. CASACCIA                                                                                        RAFF. INFORMALE
MIS. 14 X 21                                                                                                  MIS. 24 X 33   SIGLATA 9 / 80
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                                  FIRMATA IN BASSO A DESTRA                 
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LOTTO 113                                                                                                         LOTTO 114
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                                                CARLA ACCARDI (1924)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                                       STIMA 3.500,00 */ 7.000,00
LITOGRAFIA                                                                                                       DIPINTO VERNICE SU SICOFOIL
RAFF. INFORMALE                                                                                            INTITOLATO “DUE GRIGI”
MIS. 32 X 42   SIGLATA 22 / 30                                                                          MIS. 30 X 15
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                                       FIRMATO E DATATO 1972 A RETRO
                                                                                                                               CORREDATO DA AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 115                                                                                        LOTTO 116
GIOVANNI BATTISTA TIEPOLO (1696 – 1770)                            FRANCESCO GUARDI (1712 - 1793)
STIMA 1.200,00 / 3.000,00                                                                STIMA 1.200,00 / 2.500,00
DISEGNO INCHIOSTRO NERO SU CARTA                                   DISEGNO INCHIOSTRO BRUNO SU CARTA
RAFF. MASCHERA VENEZIANA                                                    RAFF. PONTE DI RIALTO A VENEZIA
MIS. 12 X 20                                                                                        MIS. 9,5 X 16
CORREDATO DA AUTENTICA                                                        CORREDATO DA AUTENTICA
DEL PROF. EGIDIO MARTINI                                                          DEL PROF. EGIDIO MARTINI
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LOTTO 117                                                                                                LOTTO 118
LOUIS DORIGNY (1654 – 1742)                                                              CARLO CIGNANI (1628 - 1719)
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                           STIMA 500,00 / 1.000,00
DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA                                                       DISEGNO PIETRA NERA SU CARTA GRIGIA
RAFF. FIGURA MASCHILE                                                                     RAFF. TESTA FEMMINILE DI PROFILO
MIS. 21 X 31                                                                                               MIS. 18 X 25,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            CORREDATO DA AUTENTICA 
CORREDATO DA AUTENTICA                                                               DEL PROF. UGO RUGGERI
DEL PROF. DIDIER BODART

LOTTO 119                                                                                         LOTTO 120
CLODION (1738 – 1814)                                                                    CLODION (1738 – 1814)
STIMA 1.500,00 / 3.500,00                                                                 STIMA 1.500,00 / 6.000,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                                          SCULTURA IN TERRACOTTA
RAFF. FAMIGLIA   H. 51                                                                    RAFF. FAUNO CON RAGAZZA  H. 47
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ASTA N° 20 DEL 16/11/2013
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 121                                                                            LOTTO 122
ENRICO ASTORRI (1858 – 1921)                                        STIMA 400,00 / 1.000,00
STIMA 2.000,00 / 4.000,00                                                    TAVOLINO IN LEGNO DI MOGANO INTARSIATO
SCULTURA IN BRONZO                                                      MIS. 63 X 63 X 100
RAFF. SPAZZACAMINO                                                       FRANCIA META' XIX° SEC.
H. 58   FIRMATO A LATO

 

 LOTTO 123
 AUGUSTE MOREAU (1834 - 1917)
 STIMA 8.000,00 / 20.000,00
 SCULTURA IN BRONZO
 RAFF. DONNA SDRAIATA
 H. 103
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LOTTO 124                                                                            LOTTO 125
STIMA 1.000,00 / 3.000,00                                                    MAURO FORNARI (1949)
ANGOLIERA IN RADICA DI NOCE                                    STIMA 450,00 / 1.800,00
LASTRONATA                                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 104 X 68 X 230                                                               INTITOLATO “GUARDA QUANTE COSE ACCADONO NEL
ITALIA FINE XIX° SEC.                                                        CIELO”
                                                                                                  MIS. 153 X 117
                                                                                                  FIRMATO E DATATO 1989 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 126                                                                                                        LOTTO 127
FRANCO CORRADINI (1945)                                                                          STIMA 150,00 / 600,00
STIMA 300,00 / 1.200,00                                                                                    SCULTURA  A VASO IN GIADA
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                          RAFF. FIORI
RAFF. INFORMALE                                                                                           POGGIANTE SU BASE IN LEGNO SCOLPITO
MIS. 30 X 25                                                                                                        H. 25
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                      CINA INIZIO DEL XX° SEC.
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LOTTO 128                                                                                             LOTTO 129
STIMA 70,00 / 300,00                                                                             STIMA 90,00 / 500,00
SCULTURA IN GIADA                                                                           SCULTURA IN GIADA
RAFF. CAMMELLO                                                                                RAFF. UCCELLO DEL PARADISO
POGGIANTE SU BASE IN LEGNO SCOLPITO                                   POGGIANTE SU BASE SCOLPITA
H. 14  CINA INIZIO DEL XX° SEC.                                                       H. 21  CINA INIZIO DEL XX° SEC.

LOTTO 130                                                                                          LOTTO 131
STIMA 90,00 / 300,00                                                                          STIMA 190,00
SCULTURA IN GIADA                                                                        COLLANA CON PERLE DI FIUME,
RAFF. SANTONE                                                                                  CHIUSURA IN ORO GIALLO 18 KT
POGGIANTE SU BASE IN LEGNO SCOLPITO                                E CIONDOLO IN CORALLO ROSA CON BRILLANTINO
H. 21  CINA INIZIO DEL XX° SEC.                                                    RAFF. DIVINITA' ASIATICA
                                                                                                                FRANCIA 1960 CA.
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LOTTO 132                                                                                             LOTTO 133
RUBENS SOUTHEY (1881 – 1933)                                                       FRIDA SECAN (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 500,00                                                                           STIMA 150,00 / 600,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO DI CAMPAGNA                                                    RAFF. TEMPIO CON ROVINE
MIS. 50 X 35                                                                                             MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 134                                                                                            LOTTO 135
STIMA 80,00 / 500,00                                                                            STIMA 80,00 / 300,00
TAPPETO PERSIANO A FONDO BLU                                                TAPPETO PERSIANO A FONDO ROSSO
MIS. 125 X 200                                                                                        MIS. 112 X 164
ASIA META' DEL XX° SEC.                                                                  ASIA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 136                                                                                                     LOTTO 137
STIMA 140,00 / 600,00                                                                                   STIMA 80,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 04 SEDIE                                                               TAPPETO PERSIANO
IN LEGNO DI NOCE IMBOTTITO                                                                A FONDO  CHIARO
ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                                                    MIS. 93 X 163
META' DEL XIX° SEC.                                                                                   PERSIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 138                                                                                               LOTTO 139
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                          ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
COMO' IN LEGNO DI NOCE                                                                  STIMA 1.100,00 / 2.000,00
MIS. 53 X 123 X 90                                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
EPOCA IMPERO                                                                                       RAFF. OVINI
ITALIA INIZI XIX° SEC.                                                                          MIS. 25 X 39                   
                                                                                                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                    A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 140                                                                                      LOTTO 141
ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)                                               ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 1.000,00 / 1.800,00                                                              STIMA 2.200,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BUOI ALL'ARATRO                                                            RAFF. TIRO DI CARRI
MIS. 43 X 21                                                                                     MIS. 60 X 100
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA                                       A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 142                                                                                              LOTTO 143
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                     MARIO ZANI (INIZI XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 900,00                                                                            STIMA 500,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA
RAFF. CRISTO                                                                                          RAFF. SAN PIETRO E SAN PAOLO
MIS. 50 X 65                                                                                              MIS. 21 X 29
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                         FIRMATI IN BASSO A SINISTRA

36



LOTTO 144                                                                                                 LOTTO 145
ANONIMO FINE DEL XIX° SEC.                                                            GIUSEPPE BRUGO (XIX° - XX° SEC.)
STIMA 400,00 / 1.500,00                                                                             STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. COSTA IN MAREGGIATA                                                              RAFF. FORO ROMANO
MIS. 48 X 51                                                                                                 MIS. 37 X 53
                                                                                                                       FIRMATO E DATATO 1917 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 146                                                                                         LOTTO 147
GIUSEPPE CASCIARO (1863 – 1945)                                              SEBASTIANO DE ALBERTIS (1828 - 1897)
STIMA 1.300,00 / 2.000,00                                                                  STIMA 600,00 / 1.000,00
DIPINTO PASTELLO SU CARTONE                                                 DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. SPIAGGIA                                                                                 RAFF. RITORNO DALLE CORSE
MIS. 33 X 47                                                                                         MIS. 18 X 42
FIRMATO E DATATO 1907 IN BASSO A SINISTRA                       FIRMATO E DATATO 1887 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 148                                                                             LOTTO 149
WILLIAM XERRA (1937)                                                       ROBERTO TONELLI (1942)
STIMA 350,00 / 600,00                                                            STIMA 190,00 / 250,00
OPERA A TECNICA MISTA                                                   INCISIONE ALL'ACQUAFORTE
RAFF. PUBBLICITA'                                                               INTITOLATA “NEVE IN VIA VESCOVADO”
MIS. 28 X 34                                                                             MIS. 36 X 24
SIGLATA 3 / 4                                                                           SIGLATA  49 / 60
FIRMATA E DATATA 1989 IN BASSO A DESTRA               FIRMATA E DATATA 1994 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 150                                                                                        LOTTO 151
RAFFAELE ARMENISE (1852 – 1925)                                           WILLIAMSON (XIX° SEC.)
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                                                 STIMA 500,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VITELLO                                                                                  RAFF. PAESAGGIO CON PESCATORI
MIS. 38 X 28                                                                                        MIS.. 45 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      ANNO 1825
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LOTTO 152                                                                                                   LOTTO 153
CHARLES COLLIGNON (XIX° SEC.)                                                        STIMA 400,00 / 700,00
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                               GOUACHE OVALE
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             RAFF. CORTEGGIAMENTO
RAFF. PORTO AL TRAMONTO                                                                   MIS. 48 X 40
MIS. 41 X 27                                                                                                   FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.
FIRMATO E DATATO 1894 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 154                                                                                 LOTTO 155
CARMINE CIARDIELLO (1871 – 1916)                                  SIRO SUPERCHI (1874 - 1936)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                         STIMA 2.000,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PIFFERAIO                                                                       RAFF. PIAZZA DI CASTELL'ARQUATO (PC)
MIS. 45 X 70                                                                                 MIS. 88 X 63
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 156                                                                                     LOTTO 157
ARMODIO (1938)                                                                           MAESTRO DEL XVIII° SEC.
STIMA 2.000,00 / 3.000,00                                                             STIMA 500,00 / 900,00
OPERA COMPOSTA DA 03 DIPINTI                                            DIPINTO OLIO SU TELA
TEMPERA SU TAVOLA                                                                 RAFF. SAN PIETRO NELL'ORTO DEGLI ULIVI
RAFF. PESCI FOSSILI                                                                    MIS. 70 X 60
MIS. 13 X 26
FIRMATI E DATATI 1962

LOTTO 158                                                                                                    LOTTO 159
MARIO MELO (1887 – 1957)                                                                        FELICE BOSSONE (1955)
STIMA 600,00 / 1.800,00                                                                                STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI VERDURA                                                      INTITOLATO “TERRA MIA”
MIS. 168 X 100                                                                                                MIS. 80 X 100
FIRMATO E DATATO 1944 IN BASSO A DESTRA                                     ANNO 1988
                                                                                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 160                                                                                                     LOTTO 161
PAGNOTTI (INIZI XX° SEC.)                                                                       JOANNES VOLPATO (XVIII° SEC.)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                                 STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               LOTTO COMPOSTO DA 02 STAMPE
RAFF. SCUGNIZZO CON CANE                                                                   RAFF. SCENE BIBLICHE
MIS. 47 X 63                                                                                                     MIS. 53 X 75
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 162                                                                        LOTTO 163
T. CAMPAIOLA (XX° SEC.)                                              STIMA 50,00 / 150,00
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                   TAPPETO PERSIANO IN LANA A FONDO BLU
SCULTURA IN BRONZO                                                  MIS. 166 X 131
RAFF. LEONE   H. 66                                                         PERSIA INIZI XX° SEC.  

41



LOTTO 164                                                                                             LOTTO 165
STIMA 50,00 / 150,00                                                                             STIMA 50,00 / 150,00
TAPPETO PERSIANO IN LANA A FONDO ROSSO                           TAPPETO PERSIANO IN LANA A FONDO ROSSO E BLU
MIS. 64 X 153                                                                                           MIS. 93 X 188
PERSIA INIZI XX° SEC.                                                                         PERSIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 166                                                                                       LOTTO 167
STIMA 950,00 / 1.600,00                                                                  FELICE FILIPPINI (1917 - 1988)
CASSETTONE A RIBALTA IN RADICA DI NOCE                       STIMA 4.500,00 * / 6.000,00
STILE LUIGI XV°                                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
MIS. 130 X 50 X 115                                                                          RAFF. TORO
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                                    MIS. 72 X 102
                                                                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 168                                                                                                    LOTTO 169
FELICE FILIPPINI (1917 – 1988)                                                               SZULE PETER (1886 - 1944)
STIMA 3.000,00 * / 5.000,00                                                                          STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURA                                                                                               RAFF. RAGAZZO CON CAPPELLO
MIS. 55 X 70                                                                                                    MIS. 60 X 80
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                                              FIRMATO IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 170                                                                                         LOTTO 171
RAFFAELLO LOCATELLI (1915 – 1984)                                        STIMA 300,00 / 400,00
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                     BASSORILIEVO
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              RAFF. PUTTI
RAFF. FIGLIA DEL PITTORE                                                            MIS. 25 X 21
MIS. 30 X 40                                                                                         META' DEL XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 172                                                                                                   LOTTO 173
PIETRO BOUVIER (1839 – 1927)                                                               FRANCESCO PARENTE (1885 - 1969)
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                                           STIMA 550,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             SCULTURA IN BRONZO 
RAFF. FIORI                                                                                                  CON BASAMENTO IN MARMO
MIS. 28 X 37                                                                                                  RAFF. TESTA DI FANCIULLO   H. 38
FIRMATO E DATATO 1862 IN BASSO AL CENTRO                                FIRMATA SUL LATO

LOTTO 174                                                                                                LOTTO 175
SCULTORE DEL XX° SEC.                                                                      SCULTORE DEL XIX° SEC.
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                           STIMA 2.000,00 / 3.000,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                          SCULTURA IN BRONZO
RAFF. NUDO DI DONNA   H. 42                                                              RAFF. ETTORE E ANDROMEDA   H. 63
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LOTTO 176                                                                                       LOTTO 177
SCULTORE DEL XIX° SEC.                                                            VINCENZO GEMITO (1852 - 1929)
STIMA 1.300,00 / 2.000,00                                                               STIMA 1.000,00 / 2.500,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                 SCULTURA IN BRONZO
RAFF. PESCATORE   H. 70                                                              RAFF. TESTA DI FANCIULLA     H. 50
                                                                                                            FIRMATA SUL RETRO

LOTTO 178                                                                                          LOTTO 179
SCULTORE DEL XIX° SEC.                                                              CARLO DOLCI (1616 - 1686)
STIMA 600,00 / 1.000,00                                                                     STIMA 4.500,00 / 9.000,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BUSTO DI FANCIULLA   H. 46                                              RAFF. S. AGNESE   
                                                                                                               MIS. 47 X 65
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LOTTO 180                                                                                LOTTO 181
MARIO ALLEGRETTI (1945)                                                   JOSE LUIS FLORIT (1909 - 2001)
STIMA 1.000,00 / 1.800,00                                                         STIMA 3.500,00 * / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. AUTORITRATTO                                                            RAFF. VELIERI
MIS. 30 X 40                                                                                MIS. 100 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 182                                                                                                      LOTTO 183
R. FONTANAROSA (XX° SEC.)                                                                     ANTONIO DEL DONNO (1927)
STIMA 300,00 / 500,00                                                                                    STIMA 350,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                                   DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                                    RAFF. INFORMALE
MIS. 20 X 30  ANNO 1968                                                                               MIS. 100 X 100
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 185                                                                                                        LOTTO 186
CASIMIRO OTTONE (1856 – 1923)                                                                 ANTONIO ANELLI (1795 - 1883)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                                      STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                              DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. BASILICA                                                                                                RAFF. FIGURA MASCHILE
MIS. 24 X 34                                                                                                        MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 187                                                                                                         LOTTO 188
STIMA 250,00 / 350,00                                                                                       FELICE VELLAN (1889 - 1976)
LOTTO COMPOSTO DA 02 APPLIQUES                                                        STIMA 100,00 / 300,00
IN OTTONE DORATO                                                                                        DISEGNO MATITA SU CARTA
H. 25                                                                                                                     RAFF. PAESAGGIO CON PONTE 
INIZI XIX° SEC.                                                                                                  MIS. 12 X 16 
                                                                                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 189                                                                                                      LOTTO 190
FELICE VELLAN (1889 – 1976)                                                                    STIMA 500,00 / 900,00
STIMA 150,00 / 500,00                                                                                    DIPINTO SU SPECCHIO AL MERCURIO
LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI                                                           RAFF. GEISHA
MATITA E CARBONCINO SU CARTA                                                          MIS. 36 X 46
RAFF. PERSONAGGI                                                                                      CINA META' XIX° SEC.
MIS. 12 X 16
FIRMATI IN BASSO 

LOTTO 191                                                                                  LOTTO 192
DI GUIDA (XX° SEC.)                                                                 OSCAR GHIGLIA (1876 - 1945)
STIMA 150,00 / 500,00                                                                STIMA 10.000,00 * / 28.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VIALE INNEVATO                                                           RAFF. NATURA MORTA CON DRAPPO E FRUTTA 
MIS. 20 X 48                                                                                 ANNO 1910  MIS. 37 X 40 FIRMATO IN ALTO A DESTRA
FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A SINISTRA                PUBBLICATO SULLA RIVISTA “ARTE” EDIZIONE
                                                                                                       MONDADORI OTTOBRE E NOVEMBRE 2013
                                                                                                       CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. VLADIMIR 
                                                                                                       CICOGNANI
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LOTTO 193                                                                                                          LOTTO 194
ULVI LIEGI (1858 – 1939)                                                                                  FRANCESCO DI SIMONE DI SANTACROCE
STIMA 8.000,00 / 22.000,00                                                                                 (1440 - 1508)
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                               STIMA 10.000,00 / 20.000,00
RAFF. I GIARDINI DELL'ARDENZA    ANNO 1935                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
MIS. 39 X 45 FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                 RAFF. SACRA FAMIGLIA CON 
PUBBLICATO SULLA RIVISTA “ARTE” EDIZIONE MONDADORI              SAN GIOVANNINO
OTTOBRE E NOVEMBRE 2013                                                                           MIS. 65 X 50
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. VLADIMIR CICOGNANI          CORREDATO DA AUTENTICA
                                                                                                                                 DEL PROF. FERDINANDO ARISI

LOTTO 195                                                                                                            LOTTO 196
GEORGE ARNALD (1763 – 1841)                                                                        ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
STIMA 7.000,00 / 12.000,00                                                                                  STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LA NOVELLA DI CELADON ED AMELIA                                             RAFF. PAESAGGIO CON CASCINA
MIS. 140 X 110                                                                                                        MIS. 34 X 43
CORREDATO DA AUTENTICA DI “ART E CRAFT”                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 197                                                                                           LOTTO 198
EMILIO KALCHSCHMIDT (1902 – 1983)                                         GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                      STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. IL NAVIGLIO GRANDE                                                            RAFF. SCENA DI MERCATO
MIS. 24 X 18                                                                                           MIS. 30 X 21
FIRMATO E DATATO 1961 IN BASSO A SINISTRA                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 199                                                                                           LOTTO 200
GAETANO PERATICI (1943)                                                              EGIDIO MARULLI (1915 -1976)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                         STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CAMERA CON GATTO                                                            RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINI
MIS. 45 X 53                                                                                          MIS. 35 X 45
FIRMATO E DATATO 1981 IN MEZZO A SINISTRA                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 201                                                                                          LOTTO 202
ALBERTO GALLERATI (1945)                                                          FERNANDEZ ARMAN (1928 - 2005)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                        STIMA 600,00 / 1.500,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA                                                        OPERA MULTIPLA IN PLEXIGLASS
RAFF. LIGABUE                                                                                   RAFF. COLORI
MIS. 22 X 33                                                                                          MIS. 35 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                     SIGLATA 55 / 150                  
                                                                                                                FIRMATA IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                                SUL FONDO ETICHETTA “GALERIE NEHER”

LOTTO 204                                                                                         LOTTO 205
MARIO FATTORI (1930)                                                                   STIMA 80,00 / 200,00
STIMA 200,00 / 400,00                                                                       LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                     IN CERAMICA TRAFORATA DIPINTA
RAFF. INTERNO DI CASA COLNICA                                              H. 20
MIS. 25 X 35                                                                                        REPUBBLICA CINESE INIZI XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 206                                                                                                            LOTTO 207
STIMA 30,00 / 100,00                                                                                            STIMA 80,00 / 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI                                                                 VASO IN CERAMICA
IN PORCELLANA DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI                                         RAFF. SCENE ORIENTALI
CINA META' XX° SEC.                                                                                          H. 35 
                                                                                                                                  REPUBBLICA CINESE INIZI XX° SEC.

LOTTO 208                                                                                                           LOTTO 209
STIMA 80,00 / 180,00                                                                                           STIMA 800,00 / 1.600,00
VASSOIO PER FRUTTA IN CERAMICA VERDE DIPINTA                             SCULTURA CON DRAGHI
CINA INIZI XX° SEC.                                                                                          H. 18
                                                                                                                                PERIODO IMPERO CHEN LONG
                                                                                                                                CINA INIZI XIX° SEC.
                                                                                                                                FIRMATA SUL FONDO
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LOTTO 210                                                                                                   LOTTO 211
STIMA 120,00 / 250,00                                                                                 STIMA 150,00 / 300,00
VASO CLOISONNE IN CERAMICA DIPINTA                                           VASO CON COPERCHIO IN CERAMICA DIPINTA
CON BASAMENTO IN LEGNO                                                                   RAFF. SCENE ORIENTALI
CINA INIZI XX° SEC.                                                                                   H. 33  FIRMATO SUL FONDO
                                                                                                                         CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 212                                                                                                        LOTTO 213
STIMA 180,00 / 400,00                                                                                      STIMA 120,00 / 250,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI                                                                    SCULTURA IN LEGNO HUANG YAN
IN BRONZO DECORATO CON MOTIVI ORIENTALI                                  H. 24
H. 22                                                                                                                    CINA FINE XIX° SEC.
CINA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 214                                                                                LOTTO 215
STIMA 120,00 / 300,00                                                              STIMA 900,00 / 1 .500,00
COFANETTO PORTAGIOIE                                                      LOTTO COMPOSTO DA 05 PIATTI IN CERAMICA DIPINTA
IN LEGNO DECORATO                                                             NEI TONI BIANCHI E BLU
H. 18                                                                                             RAFF. SCENE ORIENTALI
CINA FINE XIX° SEC.                                                               CINA META' XIX° SEC.

LOTTO 216                                                                                LOTTO 217
LUCIANO MOLINARI (1933)                                                  EMILIO PERINETTI (1853 - 1936)
STIMA 2.000,00 / 3.000,00                                                        STIMA 6.500,00 / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GUFO                                                                               INTITOLATO A RETRO “LA MAGGIOLATA”
MIS. 101 X 102                                                                            MIS. 75 X 52
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA




